MpakTuKa 1. BBegeHue B cTaTUCTMUECKOE MOAENNPOBAHMUE.
Bpems ABuKeHUA Ha paboty (cBeTodopbl). LieHTpanbHanA npeaenbHan Teopema.

JNlobauesckoro BepHaackoro .
Ypanbuosa J1IeHNHCKMI
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Movement Walt
M — cymmapHoe Bpems ABUKEHMA MeXay cBeTodopamu (Npeanonaraerc KOHCTaHTOM)
k — KonnyecTtBo cBeTodpopoBs
W — cymmapHoe BpemeHn oxunaaHus Ha k ceetodopax

Yactb 1. MNoarotoBKa reHepaTopa U ero NnpoBepkKa

1.

3apaTbCA NapameTpammn BEPOATHOCTHON Mo EeNu:
a. CYMMapHbIM BPEMEHEM ABUNKEHMA MeX Ay cBeTodopamn M;
b. uunKknom paboTbl cBeTOHOPOB T;
C. KoJIM4yecTBOom cBeTOPOpOB Ha NyTH K.
HanucaTtb ¢pyHKUMIO reHepaTopa C/ly4ainHOM BEIMUUNHDI T:
function T = generate_movement_time(k, tau, M, n)
roe n — KoAMYecTBO peanunsaumii BpeMeHn ABUKEeHNA
T — BeKTOp-cTOoNbEL, pasmepHOCTH [N X 1]
AHANUTUYECKM PacCUMTaTb CTAaTUCTUUECKME CBOIMCTBA reHepaTopa cayyaliHol senndnHel T ana
NPOM3BO/IbHOIO k, cunTas, UTo pacnpeaeneHne w; — paBHOMepHoOe:
a. matoxuaanue ET (k);
b. aucnepcuio DT (k).
3agaTtbca umcnom peanusaumii N = 1000, creHepupoBaTb N caydyaiiHbix 3HaveHuid T npu k =
1,2,3,4,5. MocTpouTb rUCTOrpammbl MOCTPOEHHbIX pPeanusauuii, NPoBepUTb KOPPEKTHOCTb
reHepaTopa Nno AnanasoHy NoJlydeHHbIX 3HaYEeHU U Gopme UxX pacnpeseneHus.

Yactb 2. UccnepoBatb geicTBMe 3aKOHa 60/1bLUNX UMCeNn AN BPEeMEHU OXKUAaHUA Ha cBeTodopax

1.

CkayaTb c penosuTtopma Kypca ¢ann hist_density.m, coxpaHuUTb B NanKy ¢ KOAOM AAaHHOW NPAKTUKW.
®Pann copepUT OYHKUMIO C TaKMM e HasBaHMeM, KoTopas ¢GopmMMpyeT HOPMMUPOBAHHYIO
rMcTorpammy, NPUBEAEHHYIO K TOMY e MaclTaby, 4yTo U GYHKUMA NAOTHOCTM pacnpenenenuns (T.H.
M0aU20H oMHocumersbHbix Yacmom). MNepBblit NapameTp GYHKUMKU aHanormueH ¢yHKumu hist (T.e.
cama Bbl6OpKa), BTOPOI NapameTp — KONMYECTBO MHTEPBANOB pa3bueHunsa BbIOGOPKK (B3ATb Nopsaaka
20). Pe3ynbTaT GyHKUUM — ABA BEKTOPA, CO 3HaYeHusmm CB (x1) u conoctaBAeHHbIMU MM 3HAYEHUAMMU
NAOTHOCTU BepoATHOCTU (pl):

[p1, x1] = hist_density(x, 20)
MocTponTb NOAUTOH OTHOCUTENbHBIX YacToT hist_density ans Bbibopkm 06bema N M3 peann3oBaHHOrO
reHepatopa. [locTpouTb NAOTHOCTb  pacnpeneneHus  BepPOATHOCTEM  AAA  HOPManbHOro
pacnpegenenus ¢ napametpammn ET (k), DT (k), ucnonbsys normpdf. BoiBectn o0ba rpadmka B ogHO
OKHoO.
CpaBHMBaAn NOCTPOEHHbIe rPadmKM NP pasHbIX K, yKasaTb, Npu Kakom k HaumHaeT geiicteue LT,
T.e. pacnpeaenerHve T 6/1M3KO CXOAMUTCA K HOPMabHOMY.

Bonpocbl K 3awure

1.
2.

B uem pasHuua mexay Tu T
Y70 TaKoe cyyaitHas BeanumHa?



Mouyemy cregyowmin Kog reHepaTopa B YacTu OXKUZaHMA CBETOGOPOB HEKOPPEKTEH?

function T = generate_movement_time(k, tau, M, n)

W =k * rand(n, 1) * tau;

T=M+W;

end

Y7o TaKoe B3rnsag, «40 U3MEPEHUI» N «MOCNE UIMEPEHUA» B Caydae BpeMeHu T? MpuBectm npumep
B 334aHWN UK KOAge, KOTAA HA T CMOTPAT B3rNAL0M [0 USMEPEHUI U NOCE USMEPEHUN.

KakoBbl popmynbl ans pacyeta MO un gucnepcum ans paBHOMEPHOro pacnpegeneHma?

BbiBoa dopmyn pacdeta MO u gucnepcumn gna cayv4amHom BeIMYMHDI T.

HaliTu B KHMrax TouyHOe onpeaeneHue LeHTPasbHON MpenenibHOW Teopembl. YKa3aTb OCHOBHOE
OT/IMYME OT TPAKTOBKM, UCMONb3YyEMOM Ha NpaKTMKe. Ha 3awWwmTy pacneyaTaTtb AU NPUHECTU KHUTY.



